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ObobLleHHasa meTpuka Bangbs:
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TeH30p sHeprumn-mnMmnynbeca:
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JHepreTnyeckmue ycaoBsua:
Cnaboe u cunbHoe: u > 0,p = 0,P =0
NomuHaHTHoOe: u > 0,p = |P| = 0



PacwunpeHuna ajist 06001eHHOM MeTpUKU Banabs
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BapunaHTbl onpegeneHns NnoBepxXHOCTHOW rpaBuTalnmn
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[ OpU30OHT COObLITUN B 0OOOLLIEHHON METPUKM
Banabs
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KoH®opMHOe ypaBHeHne KunnuHra:

. Bextop Kusiunra: k¢ = (v,r,0,0)
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3aMeHa KoopauHaT 1 BUa METPUKNA:

. r = R%et v =et
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[lnaroHanunsauma MeTpuKkn

3aMeHa KoopAuHaT ANs AMaroHaansaumu:
R =7, t=f({#T)

Ycnosue agnaroHanmsayum:
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